
HORNBACH Baumarkt AG, Hornbachstrasse 11, 76879 Bornheim/Germany, product@hornbach.com, www.hornbach.com 1/17 V1_2024-10

ART.: 10257674
 10257680(CH)

 
FR

IT

NL

SE

CZ

SK

 RO

 DUSCH-WC

SHOWER TOILET

WC-DOUCHE

 WASHLET

DOUCHETOILET

DUSCH-TOALETTEN

WC PRKENKA

SPRCHOVACIE WC

 BIDEUL ELECTRIC

PRYSZNIC-TOALETA

 Autorisierter Service-Partner und Ansprechpartner bei sämtlichen technischen  
 Fragen und Problemen (auch Bezug von Ersatzteilen) 
 in Europa (außer Schweiz):

Widmann GmbH
Marie-Curie-Str. 15
D-78224 Singen
Deutschland
Service-Telefon: +49-7731-830 888 (zum Normaltarif)
www.widmann-singen.de/izen
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Technische Daten IZEN Dusch-WC IBE-AB005ER:
Stromanschluss:

Maximaler Stromverbrauch:

Durchschnittl. Stromverbrauch:

Wassertank:

Wassertemperatur:

Wasserdruck:

Sitz-Oberflächen-Temperatur:

Warmluft-Temperatur:

Geruchsabsaugung:

Eco-Mode 1:

Eco-Mode 2:

AC  220-240V /  50-60Hz  / 1100-1300W

1100-1300 Watt

Bei 4-Personen-Haushalt ca. 900 Watt/Tag (Eco-Mode)

0,42 Liter, drucklos, 1100 Watt,mit Nanoversilberung

Vier Stufen: Raumtemperatur, 34°, 37°, 40° C

Fünfstufig regulierbar

55 Watt, vier Stufen: Raumtermperatur, 30 – 36° C

250 Watt, vier Stufen: 40 – 60°C

Automatisch über Ionisator, wartungsfrei

Senkt Wasser- und Sitztemperatur auf 29°C wenn Duschsitz nicht gebraucht wird

Selbstlernender Energiesparmodus. Dusch-WC ermittelt selbständig, 
zu welchen Hauptzeiten Wasser- und Sitztemperatur automatisch auf ein 
normales Niveau angehoben werden sollen und wann die Wassertemperatur
auf 29°C gesenkt werden kann.

Autorisierter Service-Partner in der Schweiz:
Mr. Sandro Nessensohn
Lindenstrasse 4
CH-9555 Tobel
Switzerland
Tel.: +41 71917402
Mobil: +41 787512879
info@nessensohn-schreinerei.ch
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Kundennutzen:
1. Dusch-WC mit Fernbedienung
2. Flaches und modernes Design
3. Wassertank mit Luftspalt zwischen Wasserzulauf und oberstem Füllstand. Dadurch wird Rückfluss ins Hausnetz und 
 somit Legionellenbildung verhindert.
4. Automatische Entleerung des Wassertanks wenn das Dusch-WC 72 Stunden nicht benutzt wird. 
5. Eigene Wasserpumpe. Dadurch unabhängig vom Wasserdruck des Hausnetzes.
6. Permanente Erwärmung des Wassers beim Reinigungsvorgang somit zeitlich unbegrenzter Reinigungsgenuss möglich.
7. Nicht nur Gesäßreinigung und Lady-Dusche sondern auch patentierte Darmspül-Funktion (Intensiv-Spülung). 
 Dadurch kann bei hartem Stuhlgang Erleichterung geschaffen und der Bildung von Hämorrhoiden vorgebeugt werden.
8. Duscharm aus Edelstahl
9. Abnehmbare und somit leicht zu reinigende Düse am Duscharm
10. Zusätzlicher selbstlernender Energiesparmodus (Eco-Mode 2). Dusch-WC ermittelt selbständig, zu welchen Zeiten
 Wasser-und Sitzheizung auf 29°C (Standby) abgesenkt werden können. Dadurch kann der Energieverbrauch 
 gesenkt werden.
11. Dusch WC aus ABS-Kunststoff (Wettbewerbsprodukt oft aus Polypropylen). 
 Somit hochglänzend, leicht zu reinigen und schlagfest. 

FR  Partenaire de service et interlocuteur autorisé pour toutes les questions et  
 problèmes techniques (y compris l‘approvisionnement en pièces de rechange) 
 en Europe (hors Suisse) :

Widmann GmbH
Marie-Curie-Str. 15
D-78224 Singen
Allemagne
Service téléphonique : +49-7731-830 888 (tarif normal)
www.widmann-singen.de/izen



HORNBACH Baumarkt AG, Hornbachstrasse 11, 76879 Bornheim/Germany, product@hornbach.com, www.hornbach.com 4/17 V1_2024-10

ART.: 10257674
 10257680(CH)

 
FR

IT

NL

SE

CZ

SK

 RO

 DUSCH-WC

SHOWER TOILET

WC-DOUCHE

 WASHLET

DOUCHETOILET

DUSCH-TOALETTEN

WC PRKENKA

SPRCHOVACIE WC

 BIDEUL ELECTRIC

PRYSZNIC-TOALETA

Caractéristiques techniques du WC lavant IZEN IBE-AB005ER :
Raccordement électrique:

Consommation d‘énergie maximale:

Consommation d‘énergie moyenne:

Réservoir d‘eau:

Température de l‘eau:  

Pression d‘eau:

Température de la surface de la lunette:

Température de l‘air chaud:

Extraction des odeurs:

Mode éco 1:

Mode éco 2:

AC  220-240V /  50-60Hz  / 1100-1300W

1100-1300 watts

Pour un ménage de 4 personnes, environ 900 watts/jour (mode éco)

42 litres, sans pression, 1100 watts, avec nanoargenture

Quatre étapes : Température ambiante, 33°, moyenne 36°, haute 39° C (+/- 2°C)

Réglable en cinq niveaux

55 watts, quatre étapes : Température ambiante, basse 33°, moyenne 36°, 
haute 39° C (+/- 2°C)

250 watts, quatre étapes : 40 – 60°C

Automatique par ionisateur, sans entretien

Réduit la température de l‘eau et de la lunette à 29°C lorsque la lunette du 
WC lavant n‘est pas utilisée

Mode d‘auto-apprentissage à économie d‘énergie. Le WC lavant détermine 
automatiquement à quels moments principaux la température de l‘eau et de 
la lunette doit être relevée automatiquement à un niveau normal et quand la 
température de l‘eau peut être abaissée à 29°C

Partenaire de service agréé en Suisse :
Mr. Sandro Nessensohn
Lindenstrasse 4
CH-9555 Tobel
Switzerland
Tel.: +41 71917402
Mobil: +41 787512879
info@nessensohn-schreinerei.ch
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Avantages pour le client :
1. WC lavant avec télécommande
2. Design plat et moderne
3. Réservoir d‘eau avec un espace d’air entre l‘entrée d‘eau et le niveau de remplissage le plus élevé. 
 Ceci empêche les retours d‘eau dans le réseau de la maison et ainsi le développement des légionelles.
4. Vidange automatique du réservoir d‘eau si le WC lavant n’est pas utilisé pendant 72 heures. 
5. Pompe à eau propre. Il est ainsi indépendant de la pression d‘eau du réseau de la maison.
6. Chauffage permanent de l‘eau pendant le processus de nettoyage, ce qui permet un plaisir de nettoyage illimité.
7. Non seulement le nettoyage des fesses et la douche féminine, mais aussi la fonction brevetée de rinçage intestinal
 (rinçage intensif). Cela peut soulager lors de selles dures et prévenir la formation d‘hémorroïdes.
8. Douchette en acier inoxydable
9. Buse amovible et donc facile à nettoyer dans la douchette
10. Mode d‘auto-apprentissage supplémentaire d‘économie d‘énergie (mode éco 2). Le WC lavant détermine 
 automatiquement à quel moment le chauffage de l‘eau et de la lunette peut être abaissé à 29°C (standby). 
 Cela peut réduire la consommation d‘énergie.
11. WC lavant en plastique ABS (produit concurrent souvent en polypropylène).
 Il est donc très brillant, facile à nettoyer et résistant aux chocs. 

IT  Partner di servizio e di contatto autorizzati per domande e problemi tecnici 
 (anche in merito ai pezzi di ricambio) in Europa (eccetto la Svizzera):

Widmann GmbH
Marie-Curie-Str. 15
D-78224 Singen
Germania
Telefono servizio di assistenza: +49-7731-830 888 (alla tariffa normale)
www.widmann-singen.de/izen
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Partner di servizio autorizzati in Svizzera:
Mr. Sandro Nessensohn
Lindenstrasse 4
CH-9555 Tobel
Switzerland
Tel.: +41 71917402
Mobil: +41 787512879
info@nessensohn-schreinerei.ch

Dati tecnici Doccia-WC Handout IZEN IBE-AB005ER:
Connessione elettrica:

Consumo max di corrente:

Consumo medio di corrente:

Serbatoio dell’acqua:

Temperatura dell’acqua:  

Pressione dell’acqua:

Temperatura superficie tavoletta:

Temperatura-aria calda:

Aspirazione odori:

Modalità Eco 1:

Modalità Eco 2:

AC  220-240V /  50-60Hz  / 1100-1300W

1100-1300 Watt

Per una casa con 4 persone ca. 900 Watt/giorno (Modalità Eco)

0,42 litri, senza pressione, 1100 Watt, con nano-argentatura

Quattro stadi: temperatura ambiente, bassa 33°, media 36°, alta 39° C  (+/- 2°C)

Regolazione fino a 5 stadi

55 Watt, quattro stadi: temperatura ambiente, bassa 33°, media 36°, alta 39° C  
(+/- 2°C)

250 Watt, quattro stadi: 40 – 60°C

Automatica mediante ionizzatore, non richiede manutenzione

Riduce la temperatura dell’acqua e della tavoletta a 29°C se non viene utilizzata 
la tavoletta per doccia

Modalità a risparmio energetico auto-apprendente. La Doccia-WC rileva autonomamente 

quando deve essere aumentata in automatico a un livello normale la temperatura dell’acqua 

e della tavoletta e quando deve essere abbassata la temperatura dell’acqua a 29°C.
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Utilizzo cliente:
1. Doccia-WC con telecomando
2. Design piatto e moderno
3. Serbatoio dell’acqua con fenditura tra alimentazione dell’acqua e livello di riempimento superiore. 
 Ciò impedisce un riflusso nella rete domestica e di conseguenza formazione di batteri di legionella.
4. Svuotamento automatico del serbatoio dell’acqua quando la Doccia-WC non viene utilizzata per 72 ore. 
5. Pompa dell’acqua propria. Pertanto, indipendente dalla pressione idrica della rete domestica.
6. Riscaldamento permanente dell‘acqua durante il processo di pulizia, quindi possibilità di pulizia illimitata.
7. Oltre alla pulizia della tavoletta e della doccia, è disponibile anche la funzione risciacquo intestino (risciacquo intensivo). 
 In questo modo è possibile facilitare il movimento intestinale duro ed evitare la formazione di emorroidi.
8. Braccio doccia in acciaio inossidabile
9. Soffione rimovibile dal braccio doccia e quindi facile da pulire
10. Modalità a risparmio energetico supplementare e auto-apprendente (modalità Eco 2). La Doccia-WC rileva autonomamente 
 quando è possibile ridurre il riscaldamento dell’acqua e della tavoletta a 29°C (Standby). Con ciò si riduce anche iul 
 consumo elettrico.
11. Doccia-WC di plastica ABS (prodotto della concorrenza spesso di polipropilene). 
 Quindi lucente, facile da pulire e resistente agli urti. 

NL  Geautoriseerde servicepartner en contactpersoon voor alle technische vragen  
 en problemen (ook voor reserveonderdelen) in Europa (behalve Zwitserland):

Widmann GmbH
Marie-Curie-Str. 15
D-78224 Singen
Duitsland
Service-Telefoon: +49-7731-830 888 (tegen normaal tarief)
www.widmann-singen.de/izen



HORNBACH Baumarkt AG, Hornbachstrasse 11, 76879 Bornheim/Germany, product@hornbach.com, www.hornbach.com 8/17 V1_2024-10

ART.: 10257674
 10257680(CH)

 
FR

IT

NL

SE

CZ

SK

 RO

 DUSCH-WC

SHOWER TOILET

WC-DOUCHE

 WASHLET

DOUCHETOILET

DUSCH-TOALETTEN

WC PRKENKA

SPRCHOVACIE WC

 BIDEUL ELECTRIC

PRYSZNIC-TOALETA

Technische gegevens IZEN DOUCHETOILET IBE-AB005ER:
Stroomaansluiting: 

Maximaal stroomverbruik: 

Gemiddeld stroomverbruik:

Watertank:

Watertemperatuur:  

Waterdruk:

Zitoppervlaktetemperatuur:

Warmluchttemperatuur:

Geurextractie:

Eco-Mode 1:

Eco-Mode 2:

AC  220-240V /  50-60Hz  / 1100-1300W

1100-1300 Watt

Ij een huishouden van 4 personen ca. 900 Watt/dag (Eco-Mode)

0,42 liter, drukloos, 1100 Watt, met nanosilvering

Vier niveaus: kamertemperatuur, 34°, 37°, 40°C  (+/- 2°C)

Vijf niveaus regelbaar

55 Watt, vier niveaus: kamertemperatuur, 30 – 36° C

250 Watt, vier niveaus: 40 – 60°C

Automatisch via ionisator, onderhoudsvrij

Verlaagt water- en zittingstemperatuur naar 29°C wanneer de douchewc

niet wordt gebruikt

Zelflerende energiebesparingsmodus. De DOUCHETOILET bepaalt zelf op welke

tijden de water- en zittingstemperatuur automatisch naar een normaal niveau

moet worden verhoogd en wanneer de watertemperatuur naar 29°C 

kan worden verlaagd.

Geautoriseerde servicepartner in Zwitserland:
Mr. Sandro Nessensohn
Lindenstrasse 4
CH-9555 Tobel
Switzerland
Tel.: +41 71917402
Mobil: +41 787512879
info@nessensohn-schreinerei.ch
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Klantenvoordelen :
1. DOUCHETOILET met afstandsbediening
2. Plat en modern design
3. Watertank met luchtspouw tussen watertoevoer en hoogste vulniveau. Dit voorkomt terugstroming in het huisnet 
 en daarmee de vorming van legionella.
4. Automatische lediging van de watertank wanneer de DOUCHETOILET 72 uur niet wordt gebruikt.
5. Eigen waterpomp. Hierdoor onafhankelijk van de waterdruk van het huisnet.
6. Continue verwarming van het water tijdens het reinigingsproces, waardoor onbeperkt reinigingsgenot mogelijk is.
7. Niet alleen achterreiniging en lady-douche maar ook gepatenteerde darmspoelfunctie (intensief spoelen). 
 Dit kan verlichting bieden bij harde ontlasting en het ontstaan van aambeien voorkomen.
8. Douchearm van roestvrij staal.
9. Afneembare en daardoor gemakkelijk te reinigen sproeier aan de douchearm
10. Bijkomende zelflerende energiebesparingsmodus (Eco-Mode 2). De DOUCHETOILET bepaalt zelf op welke tijden
 de water- en zittingstemperatuur op 29°C (standby) kan worden verlaagd. Hierdoor kan het energieverbruik
 worden verminderd.
11. DOUCHETOILET van ABS-kunststof (concurrentieproduct vaak van polypropyleen).
 Daardoor hoogglanzend, gemakkelijk te reinigen en slagvast.

SE  Auktoriserad servicepartner och kontaktperson för alla tekniska frågor
 och problem (även angående reservdelar) i Europa (förutom Schweiz):

Widmann GmbH
Marie-Curie-Str. 15
D-78224 Singen
Tyskland
Service-telefon: +49-7731-830 888 (till normaltaxa)
www.widmann-singen.de/izen
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Tekniska data IZEN DUSCH-TOALETTEN IBE-AB005ER:
Strömanslutning:

Maximal strömförbrukning:

Genomsnittlig strömförbrukning:

Vattentank:

Vattentemperatur:  

Vattentryck:

Yttemperatur på sitsen:

Varmluftstemperatur:

Luktutsug:

Modalità Eco 1:

Modalità Eco 2:

AC 220-240V / 50-60Hz / 1100-1300W

1100-1300 Watt 

Cirka 900 Watt/dag för ett hushåll på 4 personer (Eco-Mode)

0,42 liter, trycklös, 1100 Watt, med nanosilvering 

Fyra nivåer: rumstemperatur, 34°, 37°, 40° C (+/- 2°C)

Reglerbart i fem nivåer

55 Watt, fyra nivåer: rumstemperatur, 30 – 36° C  (+/- 2°C)

250 Watt, fyra nivåer: 40 – 60°C

Automatiskt via jonisator, underhållsfri

Sänker vatten- och sitsens temperatur till 29°C när duschsitsen inte används

Självlärande energisparläge. DUSCH-TOALETTEN bestämmer själv vid vilka tidpunkter 

vatten- och sitsens temperatur automatiskt ska höjas till en normal nivå och när 

vattentemperaturen kan sänkas till 29°C.

Auktoriserad servicepartner i Schweiz:
Mr. Sandro Nessensohn
Lindenstrasse 4
CH-9555 Tobel
Switzerland
Tel.: +41 71917402
Mobil: +41 787512879
info@nessensohn-schreinerei.ch
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Kundfördelar:
1. DUSCH-TOALETTEN med fjärrkontroll
2. Platt och modern design
3. Vattentank med luftgap mellan vatteninlopp och högsta fyllnadsnivå. Detta förhindrar återflöde till husets nät och 
 därmed bildning av legionella.
4. Automatisk tömning av vattentanken när DUSCH-TOALETTEN inte används på 72 timmar.
5. Egen vattenpump. Därigenom oberoende av husets vattennätstryck.
6. Kontinuerlig uppvärmning av vattnet under rengöringsprocessen, vilket möjliggör obegränsad rengöringsnjutning.
7. Inte bara städrengöring och damdusch, utan även patenterad tarmspolningsfunktion (intensiv spolning). 
 Detta kan ge lindring vid hård avföring och förhindra bildning av hemorrojder.
8. Duscharm i rostfritt stål
9. Avtagbart och därmed lätt att rengöra munstycke på duscharmen
10. Ytterligare självlärande energisparläge (Eco-Mode 2). DUSCH-TOALETTEN bestämmer själv vid vilka tidpunkter 
 vatten- och sitsvärmen kan sänkas till 29°C (standby). Detta kan minska energiförbrukningen.
11. DUSCH-TOALETTEN av ABS-plast (konkurrensprodukt ofta av polypropylen). 
 Därmed högblank, lätt att rengöra och slagtålig.

CZ  Autorizovaný servisní partner a kontakt pro veškeré technické otázky a 
 problémy (včetně dodávky náhradních dílů) v Evropě (kromě Švýcarska):

Widmann GmbH
Marie-Curie-Str. 15
D-78224 Singen
Německo
Service telefon: +49-7731-830 888 (za běžnou sazbu)
www.widmann-singen.de/izen
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Technická data IZEN WC PRKENKA IBE-AB005ER:
Elektrické připojení: 

Maximální spotřeba: 

Průměrná spotřeba:

Nádrž na vodu:

Teplota vody:  

Tlak vody:

Teplota povrchu sedátka:

Teplota teplého vzduchu:

Odsávání zápachu:

Eco-Mode 1:

Eco-Mode 2 :

AC  220-240V /  50-60Hz  / 1100-1300W

1100-1300 Watt

Při domácnosti se 4 osobami cca 900 Watt/den (Eco-Mode)

0,42 litru, bez tlaku, 1100 Watt, s nanostříbřením

Čtyři úrovně: pokojová teplota, 34°, 37°, 40° C

Pětistupňově nastavitelný

55 Watt, čtyři úrovně: pokojová teplota, 30 – 36° C

250 Watt, čtyři úrovně: 40 – 60°C

Automatické pomocí ionizátoru, bezúdržbové

Snižuje teplotu vody a sedátka na 29°C, když se WC nepoužívá

Samočinný úsporný režim. WC PRKENKA samo určuje, v jakých časech má být

teplota vody a sedátka automaticky zvýšena na normální úroveň a kdy může

být teplota vody snížena na 29°C.

Autorizovaný servisní partner ve Švýcarsku:
Mr. Sandro Nessensohn
Lindenstrasse 4
CH-9555 Tobel
Switzerland
Tel.: +41 71917402
Mobil: +41 787512879
info@nessensohn-schreinerei.ch
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Výhody pro zákazníky:
1. WC PRKENKA s dálkovým ovládáním
2. Plochý a moderní design
3. Nádrž na vodu s vzduchovým mezerou mezi přívodem vody a maximální hladinou. 
 Tím se zabrání zpětnému toku do domácí sítě a tím i tvorbě legionel.
4. Automatické vypouštění nádrže, pokud se WC PRKENKA  nepoužívá po dobu 72 hodin.
5. Vlastní vodní čerpadlo. Tím nezávislé na tlaku vody v domácí síti.
6. Stálé ohřívání vody při čištění, což umožňuje neomezený časový požitek z čištění.
7. Nejen čištění hýždí a dámská sprcha, ale i patentovaná funkce střevní sprchy (intenzivní sprcha). 
 Tím může být usnadněno tvrdé vyprazdňování a předcházeno tvorbě hemoroidů.
8. Sprchové rameno z nerezové oceli
9. Odnímatelná a snadno čistitelná tryska na sprchovém ramenu
10. Další samočinný úsporný režim (Eco-Mode 2). WC PRKENKA  samo určuje, v jakých časech může být teplota vody a
 sedátka snížena na 29°C (pohotovostní režim). Tím lze snížit spotřebu energie.
11. WC PRKENKA z ABS plastu (konkurenční produkty často z polypropylenu).
 Tím je vysoce lesklé, snadno čistitelné a odolné proti nárazu.

SK  Pooblaščeni servisni partner in kontakt za vsa tehnična vprašanja in težave  
 (tudi za dobavo rezervnih delov) v Evropi (razen v Švici):

Widmann GmbH
Marie-Curie-Str. 15
D-78224 Singen
Nemčija
Servisni telefon: +49-7731-830 888 (po običajni tarifi)
www.widmann-singen.de/izen
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Autorizovaný servisný partner vo Švajčiarsku:
Mr. Sandro Nessensohn
Lindenstrasse 4
CH-9555 Tobel
Switzerland
Tel.: +41 71917402
Mobil: +41 787512879
info@nessensohn-schreinerei.ch

Tehnični podatki IZEN SPRCHOVACIE WC IBE-AB005ER:
Električna priključitev:

Največja poraba električne energije:

Povprečna poraba električne energije:

Rezervoar za vodo:

Temperatura vode:  

Tlak vode:

Temperatura površine sedeža:

Temperatura toplega zraka:

Odsesavanje vonjav:

Eko način 1:

Eko način 2:

AC 220-240V / 50-60Hz / 1100-1300W

1100-1300 Watt 

Pri gospodinjstvu s 4 osebami približno 900 Watt/dan (Eko način)

0,42 litra, brez tlaka, 1100 Watt, z nanosrebrom 

Štiri stopnje: sobna temperatura, 34°, 37°, 40° C (+/- 2°C)

Pet stopenj, nastavljiv

55 Watt, štiri stopnje: sobna temperatura, 30 – 36° C (+/- 2°C)

250 Watt, štiri stopnje: 40 – 60°C

Avtomatsko preko ionizatorja, brez vzdrževanja

Zmanjša temperaturo vode in sedeža na 29°C, ko WC ni v uporabi.

Samodejni varčevalni način. SPRCHOVACIE WC sam ugotavlja, kdaj naj se 

temperatura vode in sedeža samodejno zviša na normalno raven in kdaj naj se 

temperatura vode zmanjša na 29°C.
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Prednosti za stranke:
1. SPRCHOVACIE WC z daljinskim upravljalnikom
2. Ploščata in moderna zasnova
3. Rezervoar za vodo z zračno režo med dovodom vode in najvišjo gladino. S tem se prepreči povratni tok v hišno omrežje  
 in s tem nastanek legionel.
4. Avtomatsko praznjenje rezervoarja za vodo, če SPRCHOVACIE WC ni v uporabi 72 ur.
5. Lastna vodna črpalka. Tako je neodvisna od tlaka vode v hišnem omrežju.
6. Trajno segrevanje vode med čiščenjem, kar omogoča neomejeno časovno uživanje v čiščenju.
7. Ne samo čiščenje zadnjice in damska prha, ampak tudi patentirana funkcija izpiranja črevesja (intenzivno izpiranje).  
 Tako je možno olajšati trdo blato in preprečiti nastanek hemoroidov.
8. Tuš roka iz nerjavečega jekla
9. Snemljiva in zato enostavno čistljiva šoba na tuš roki
10. Dodatni samodejni varčevalni način (Eko način 2). SPRCHOVACIE WC sam ugotavlja, kdaj se lahko temperatura vode  
 in sedeža zmanjša na 29°C (pripravljenost). Tako se lahko zmanjša poraba energije.
11. SPRCHOVACIE WC iz ABS plastike (konkurenčni izdelki pogosto iz polipropilena). Tako je visokosijajen, enostaven za   
 čiščenje in odporen na udarce.

RO  Partener de service autorizat și contact pentru toate întrebările și problemele tehnice
 (inclusiv furnizarea de piese de schimb) în Europa (cu excepția Elveției):

Widmann GmbH
Marie-Curie-Str. 15
D-78224 Singen
Germania
Telefon serviciu: +49-7731-830 888 (la tarif normal)
www.widmann-singen.de/izen
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Date tehnice IZEN BIDEUL ELECTRIC IBE-AB005ER:
Conexiune electrică:

Consumul maxim: 

Consumul mediu de energie:

Rezervor de apă:

Temperatura apei: 

Presiunea apei:

Temperatura suprafeței scaunului:

Temperatura aerului cald:

Îndepărtarea mirosurilor:

Eco-Mode 1: 

Eco-Mode 2:

AC 220-240V / 50-60Hz / 1100-1300W

de energie: 1100-1300 Watt

Pentru o gospodărie de 4 persoane aprox. 900 Watt/zi (Eco-Mode)

0,42 litri, fără presiune, 1100 Watt, cu nanosilver

Patru trepte: temperatura camerei, 34°, 37°, 40° C (+/- 2°C)

Reglabilă în cinci trepte

55 Watt, patru trepte: temperatura camerei, 30 – 36° C (+/- 2°C)

250 Watt, patru trepte: 40 – 60°C

Automat prin ionizator, fără întreținere

Reduce temperatura apei și a scaunului la 29°C când WC-ul nu este folosit

Mod de economisire a energiei autoînvățat. BIDEUL ELECTRIC determină

automat perioadele în care temperatura apei și a scaunului trebuie ridicate

la un nivel normal și când temperatura apei poate fi redusă la 29°C.

Partener de service autorizat în Elveția:
Mr. Sandro Nessensohn
Lindenstrasse 4
CH-9555 Tobel
Switzerland
Tel.: +41 71917402
Mobil: +41 787512879
info@nessensohn-schreinerei.ch
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Beneficiile pentru clienți:
1. BIDEUL ELECTRIC cu telecomandă.
2. Design plat și modern.
3. Rezervor de apă cu spațiu de aer între alimentarea cu apă și nivelul maxim. 
 Astfel, se previne refluxul în rețeaua de apă a casei și, prin urmare, formarea de legionella.
4. Golirea automată a rezervorului de apă dacă BIDEUL ELECTRIC nu este utilizat timp de 72 de ore.
5. Pompă de apă proprie. Astfel, independentă de presiunea apei din rețeaua casei.
6. Încălzirea permanentă a apei în timpul procesului de curățare, permițând o curățare nelimitată în timp.
7. Nu doar curățarea feselor și duș pentru doamne, ci și funcția patentată de clismă (curățare intensivă). 
 Astfel, se poate facilita defecația dură și se poate preveni formarea hemoroizilor.
8. Braț de duș din oțel inoxidabil.
9. Duză detașabilă și ușor de curățat pe brațul de duș.
10. Mod de economisire a energiei suplimentar autoînvățat (Eco-Mode 2). BIDEUL ELECTRIC determină automat 
 perioadele în care temperatura apei și a scaunului poate fi redusă la 29°C (standby). 
 Astfel, se poate reduce consumul de energie.
11. BIDEUL ELECTRIC din plastic ABS (produsele concurente sunt adesea din polipropilenă).
 Astfel, este foarte lucios, ușor de curățat și rezistent la impact.


